

## ΔΟΣΕΙΣ ΚΑΙ ΣΤΑΔΙΑ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ:

### Διαφυλλικές εφαρμογές:

**Δενδρώδεις καλλιέργειες:** Δόση 0,2 - 0,3% του όγκου του ψεκαστικού διαλύματος (200-300 κ.εκ σκευάσματος/100 λίτρα νερό). Εφαρμογές που αρχίζουν την περίοδο βλάστησης και συνεχίζονται στα στάδια της αρχής της ανθοφορίας, της καρπόδεσης και της μεγέθυνσης του καρπού. Αποτελεί επίσης σημαντική βοήθεια στα φυτά η εφαρμογή σε περιόδους στρεσαρίσματος. Προτεινόμενος αριθμός εφαρμογών 3-4 ανά καλλιεργητική περίοδο.

**Λαχανικά:** Δόση 0,2 - 0,35% του όγκου του ψεκαστικού διαλύματος (200-350 κ.εκ σκευάσματος/100 λίτρα νερό). Συνιστάται μια πρώτη εφαρμογή κατά τη μεταφύτευση με το νερό της άρδευσης (βλέπε οδηγίες στάγδην άρδευσης παρακάτω) για την αποφυγή του μεταφυτευτικού σοκ και την ισχυρότερη ανάπτυξη ριζικού συστήματος. Γενικά οι εφαρμογές σε περιόδους στρεσαρίσματος του φυτού βοηθούν στην καλύτερη αντιμετώπισή του. Οι εφαρμογές συνεχίζονται κατά την περίοδο βλάστησης και στα στάδια της αρχής της ανθοφορίας, της καρπόδεσης και της ανάπτυξης του καρπού. Προτεινόμενος αριθμός εφαρμογών 3-4 ανά καλλιεργητική περίοδο. Για Υδροπονικές καλλιέργειες: Δόση 0,2 - 0,35% του όγκου του ψεκαστικού διαλύματος (200-350 κ.εκ σκευάσματος/100 λίτρα νερό).

**Εκτακτικές καλλιέργειες (Αραβόσιτος, σιτηρά, βαμβάκι, μηδική, πατάτα κλπ):** Δόση 0,2 - 0,3% του όγκου του ψεκαστικού διαλύματος (200-300 κ.εκ σκευάσματος/100 λίτρα νερό). Για ισχυρό ριζικό σύστημα, αντιμετώπιση καταστάσεων στρεσαρίσματος των φυτών και υγιή ανάπτυξη, συνιστώνται 2-3 εφαρμογές στα στάδια της εγκατάστασης της καλλιέργειας, στην αρχή της άνθησης και στην καρπόδεση.

**Μεταφυτευόμενες καλλιέργειες:** Δόση 0,1% του όγκου του ψεκαστικού διαλύματος (100 κ.εκ σκευάσματος/100 λίτρα νερό). Ψεκασμός της φυτείας 3-7 ημέρες πριν τη μεταφύτευση για αποφυγή του μεταφυτευτικού σοκ και δημιουργία ισχυρού ριζικού συστήματος κατά την εγκατάσταση.

**Καλλωπιστικά:** Δόση 0,2 - 0,35% του όγκου του ψεκαστικού διαλύματος (200-350 κ.εκ σκευάσματος/100 λίτρα νερό). 3-4 εφαρμογές κατά τη διάρκεια βλαστικής ανάπτυξης των φυτών.

### Εφαρμογές μέσω άρδευσης:

**Δενδρώδεις καλλιέργειες:** Δόση 200-400 κ.εκ/στρέμμα. 3-4 εφαρμογές ανά καλλιεργητική περίοδο που αρχίζουν την περίοδο βλάστησης και συνεχίζονται στα στάδια της αρχής της ανθοφορίας, της καρπόδεσης και της μεγέθυνσης του καρπού.

**Λαχανικά:** Δόση 200 κ.εκ/στρέμμα. Συνιστάται μια πρώτη εφαρμογή κατά τη μεταφύτευση με το νερό της άρδευσης για την αποφυγή του μεταφυτευτικού σοκ και την ισχυρότερη ανάπτυξη ριζικού συστήματος. Γενικά οι εφαρμογές σε

# Seamac Pro

περιόδους στρεσαρίσματος του φυτού βοηθούν στην καλύτερη και ταχύτερη αντιμετώπισή του. Οι εφαρμογές συνεχίζονται κατά την περίοδο βλάστησης και στα στάδια της αρχής της ανθοφορίας, της καρπόδεσης και της ανάπτυξης του καρπού. Προτεινόμενος αριθμός εφαρμογών 3-4 ανά καλλιεργητική περίοδο.

**Καλλωπιστικά:** Δόση 200 - 300 κ.εκ/στρέμμα. 3-4 εφαρμογές κατά τη διάρκεια βλαστικής ανάπτυξης των φυτών.

### ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΕΙΣ:

Μην εφαρμόζετε αυτό το προϊόν σε πολύ έντονο ηλιακό φως ή σε ακραίες θερμοκρασίες. Εάν είναι δυνατόν, ψεκάστε το βράδυ ή νωρίς το πρωί για καλύτερα αποτελέσματα. Οι προτεινόμενες δόσεις μπορεί να ποικίλουν λόγω διαφορετικών τύπων εδάφους, διαφορετικών γεωργικών πρακτικών και καιρικών συνθηκών. Να συμβουλευέστε πάντα έναν τεχνικό.

### ΟΔΗΓΙΕΣ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ:

Ανακινήστε καλά το δοχείο πριν το ανοίξετε και το χρησιμοποιήσετε. Ο εξοπλισμός ψεκασμού πρέπει να είναι καθαρός. Γεμίστε τη δεξαμενή ψεκασμού με νερό μέχρι τη μέση, αρχίστε την ανάδευση και προσθέστε την απαιτούμενη ποσότητα του Seamac Pro. Ξεπλύνετε προσεκτικά το δοχείο, προσθέστε τα ξεπλύματα στη δεξαμενή ψεκασμού, συμπληρώστε το γέμισμα και εφαρμόστε χωρίς καθυστέρηση. Φοράτε προστατευτική μάσκα σε όλη τη διάρκεια. Καθαρίστε καλά τον ψεκαστήρα μετά τη χρήση.

### ΣΥΝΔΥΑΣΤΙΚΟΤΗΤΑ:

Το **Seamac Pro** είναι φυσικά και χημικά συμβατό με ένα ευρύ φάσμα αγροχημικών προϊόντων. Συμβουλευτείτε τον προμηθευτή σας για τις πιο πρόσφατες πληροφορίες. Πάντα να διαβάζετε προσεκτικά την ετικέτα του προϊόντος πριν από την ανάμιξη με **Seamac Pro**.

### ΑΠΟΘΗΚΕΥΣΗ:

Προστατεύστε το σκεύασμα από τον παγετό. Φυλάσσεται σε θερμοκρασία άνω των 5°C. Κρατήστε το σε δροσερό, καλά αεριζόμενο κατάλληλο μέρος. Μην το αποθηκεύετε σε άμεσο ηλιακό φως ή κοντά σε άμεσες πηγές φωτός και θερμότητας. Να φυλάσσεται μακριά από παιδιά. Μακριά από τρόφιμα, ποτά και ζωοτροφές.

Περιεχόμενο:

## 5 λίτρα

(Σε χαρτοκιβώτια 4X5 λίτρα)

22026235/17102019, GREECE